

OBEC ČINĚVES

Činěves 250, 289 01 Dymokury
tel.: 325 635 113, e-mail: ou@cineves.cz

ANONYMIZOVANÝ

Zápis č. 9/2019

Z veřejného zasedání zastupitelstva obce ze dne 27. listopadu 2019

1. Zahájení

Starostka: zahájila zasedání v 17:35 hodin. Přivítala všechny přítomné a zastupitele. Je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Upozornila všechny přítomné, že pro potřebu vyhotovení zápisu ze zasedání zastupitelstva je pořizován zvukový záznam.

Přítomni: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdenka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Václava Knapová, Pavla Kuncová, Karel Seč, Václav Šantrůček

Omluven:

Neomluven:

Určení ověřovatelů a volba zapisovatele

A. Určení ověřovatelů

Starostka určila jako ověřovatele zápisu paní Mgr. Zuzanu Sýkorovou a pana Ondřeje Součka

Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí, aby dnešní zápis ověřili paní Mgr. Zuzana Sýkorová a pan Ondřej Souček

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

B. Volba zapisovatele

STAROSTKA SI PRO DNEŠNÍ ZASTUPITELSTVO VYHOTOVÍ ZÁPIS SAMA.

2. Schválení programu jednání

Program:

1. Zahájení a určení ověřovatelů, zapisovatele
2. Schválení programu jednání
3. Námitky proti obsahu zápisu ze zasedání č. 8/2019 ze dne 11.9.2019
4. Výbory a komise
5. Návrh rozpočtu 2020
6. Návrh střednědobého výhledu 2020-2022
7. Návrh rozpočtu MŠ Činěves 2020, návrh střednědobého výhledu rozpočtu MŠ Činěves 2021-2022
8. Kroniky 2015,2016,2017
9. OZV č. 1/2019, č. 2/2019, č. 3/2019
10. Smlouvy věcná břemena – KSÚS, VČE – montáže a.s.
11. Příkazní smlouva dopravní obslužnost
12. Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě
13. Dodatek č. 1 ke smlouvě o zpětném odběru použitého rostlinného oleje

- 14. Různé -
 - Žádost napojení na kanalizaci
 - Cvičení pro děti na OÚ
 - Úpravy strategického plánu
 - Finanční příspěvek Nemocnice Nymburk
 - Finanční příspěvek Kynologický klub MK
 - Žádost o povolení ke zpevnění plochy
 - Dokumenty z úřadů
- 15. Diskuse
- 16. Závěr

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska.

Starostka navrhuje doplnit bod č. 14 – Dodatek č. 7- ke smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadů a zároveň se dotazuje přítomných zastupitelů, zda chtějí program doplnit.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje doplněný program, jak byl přednesen.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

3. Námitky proti obsahu zápisu ze zasedání č. 8/2019 ze dne 11.09.2019

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínku.

Zastupitelstvo bere na vědomí.

4. Výbory

Finanční výbor – informuje paní Z. Sýkorová – schůzka výboru dne 22.10.2019 – čte zprávu finančního výboru (viz příloha).

Návrh rozpočtu na rok 2020, Návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce Činěves 2020-2022,

Závěrečná zpráva a vyúčtování dotace TJ Sokol ČOS Činěves – podmínky dotace splněny.

Návrh na změnu pravidel poskytování dotací spolkům – z důvodu zjednodušení žádostí, které jsme měli.

Převzato od MěÚ Městec Králové, předsedkyně – čte obsah návrhu pravidel poskytování dotací spolkům (viz příloha).

Připomínky od pana Ing. Černého, odpovězeno na jeho dotaz.

Kontrola MŠ proběhla ve dnech 11.11.2019 – kontrolované období 1.1.2019-30.9.2019, k dispozici vše potřebné doklady. Upozornění na doklad na předplatné časopisu, jako záloha, chybí zúčtovací doklad. Dá se do souladu. Bez závad.

V. Bittman dorazil v 17:40.

Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu finančního výboru a závěrečnou zprávu a vyúčtování dotace pro TJ Sokol ČOS Činěves

4A Dotace pro spolky -

Zastupitelem navržený bod o odložení projednávaného bodu (a zastupiteli schválen) ze zasedání zastupitelstva ze dne 11.9.2019 dotace pro spolky Myslivecký spolek Činěves – pole a TJ SOKOL ČOS Činěves. Starostka v dopise vyzvala k aktivní účasti zástupců spolků s možností vysvětlení odůvodnění dotace.

Myslivecký spolek Činěves – pole žádá ve své žádosti ze dne 1.7.2019 finanční prostředky ve výši 28 350,- Kč. Žádost dne 20.11.2019 stažena z důvodu časového deficitu k vyčerpání požadované částky a negativního přístupu některých zastupitelů. Starostka cituje ze žádosti o stažení.

Zastupitelstvo bere na vědomí.

4B Žádost TJ SOKOL ČOS Činěves ze dne 5.8.2019, v pořadí již druhá žádost spolku o finanční příspěvek, na další kulturní a společenské akce a nákup materiálu a potřeb pro činnost TJ Sokol.

p. Seč – ptá se, kolik bylo vybráno peněz na dotace pro spolky a kolik zbývá vyčerpat.

Starostka objasňuje, že NFFL si žádal 25 000,- Kč a sokol 12 000,- Kč, vybráno celkem 37 000,- Kč.

O. Souček: by rozdělil zbytek peněz mezi spolky v obci a dal by na každého člena z Činěvse.

Z. Sýkorová – je sice hezké co navrhuješ, ale jsou schválená pravidla pro tento rok a toho bychom se měli držet, pokud chceme něco změnit, je třeba změnit způsob financování

O. Souček – máte pravdu, ale tento způsob lze

Starostka objasňuje, že v dalším bodě se budeme věnovat finančním darům spolkům

V. Šantrůček – upozorňuje na 3 minuty

Starostka navrhuje přejít k hlasování o dotaci pro sokol

Ing. Č. – byl jedním z těch, kteří žádali přítomnost člena sokola, aby si žádost obhájili

Starostka má žádost u sebe a může ji přečíst

p. Seč – máte jasně napsáno, na co chceme peníze

Ing. Č. – když dává obec peníze, musí vědět na co je spolek potřebuje

Starostka vybízí P. Kršňáka, aby objasnil

P. K. – vše je uvedeno v žádosti

Starostka cituje ze žádosti sokola, účel dotace

P. K. – doplňuje, jaké akce sokol pořádal

Ing. Č. – je třeba přesně uvést na co chce peníze, zda na žíněnku, je třeba si na to zvyknout, že je to třeba.

Starostka: představitelé spolku byli vyzváni, aby si obhájili, dostatečně předneseno, našim volebním motem, bylo podporovat spolky v obci a navrhuje dát hlasovat

Ing. S. – je občanem, který je proti sokolu, objasňuje, jak to bylo za něj, 130 členů, 4 fot. oddíly, průhledné hospodaření, muziky, o půlnoci se předali peníze, jak se říká, přijde Benefit, sebere peníze, hospoda udělá občerstvení a sokol nedostane nic, dalo se 120 000,- zastupitelstvo nebylo vázáno, je to v podstatě úvěr, mělo by se počítat sokolu 18 %, není protislužba, kolik platí rodina Sečova za pronájem areálu, půdovky, zda máte 160 000,-, ukažte paní Sýkorová, vedete hospodaření, bude na veřejnosti otáčet.

Z. Sýkorová – nevím o jakých podvodech pan Souček mluví, průkazný účetnictví sokola jsem ukázala starostce na valné hromadě, neví proč o tom mluví, když o tom nic neví, všechny organizace si o dotaci žádali přesně podle požadavků obce, splnili je a nyní si ještě museli jít škemrat o dotaci.

Starostka: připomíná, že o odložení bodu, který byl navržen zastupitelem a byl zastupiteli schválen

Hluk v místnosti

p. Seč: pan Souček udal sokol 15x, poslední bylo přímo na mě

Ing. S...: žádá ať je to v zápisu

p. Seč: výpis jak to pan S... říkal na policii, jak lže, je tam dotaz, ano je pravda, že jste ukončili fotbalové AC a nezaplatili pokutu 15000,- Kč, p. S... říká, že si to nepamatuje. Je tam víc takových bodů, co se ptají na Sokol a pan S... nic nepamatuje. Provozoval jste restauraci v sokolu, měl jste ročně zaplatit 10 000,- Kč, měl jste ji 2 roky, a bylo to provozováno firmou, můžu to přinést a všechno přečíst, když nám S... vysvětluje svoji pravdu

O. Souček se dotazuje p. Seče a pí. Sýkorové zda mluví jako zastupitelé či jako nezastupitelé

p. Seč – ano

Z. Sýkorová – pochopitelně

O. Souček – jako zastupitelka víte, že se k tomu může každý vyjádřit

V. Šantrůček – má to dát písemně, nebudeme tady do půlnoci

Ing. Č... – ať si pan Šantrůček přečte jednací řád

Netvrdí, aby se o peníze žebralo, ani nezpochybil částku, ale je třeba zpřesnit výdaje

Z. Sýkorová – nebylo v podmínkách

Ing. Č... – je špatné od vás, že to tak berete, není na tom nic špatného se zeptat

p. Z... – je směšné bavit se o částce 25tis Kč, plní podmínky

starostka vybízí k hlasování

Ing. S... – p. Seč prokazatelně lže, kompenzace s panem J... K..., máme na to dohodu

Starostka přerušuje p. S..., je od tématu

Ing. S... – p. Seč hloupě lže, pí. Sýkorová ať ukáže příjmy za půdovky, pronájem areálu panu Sečovi, budu řešit pana Šantrůčka a jeho podvody s důchodem.

O. Souček: navrhuje, aby se Seč a Sýkorová zdrželi hlasování

Starostka: nemůže nařídít, je to na jejich svědomí, zda budou hlasovat

4B návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí dotace pro TJ Sokol ČOS Činěves ve výši 25 800,- Kč. Podpisem veřejnoprávní smlouvy pověřuje starostku.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE: Kuncová, Souček

Usnesení bylo schváleno.

4C Návrh na změnu pravidel poskytování dotací spolkům, Žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu obce Činěves.

Na základě požadavků od spolků a zároveň administrativní zjednodušení a zefektivnění podání žádostí, zpracoval finanční výbor návrh na změnu pravidel poskytování dotací spolkům (tuto žádost využívá i město MK). Viz příloha.

Paní Kuncová navrhuje změnit část – při žádosti o více jak 30 .000,- Kč zprávu o hospodaření za poslední zúčtovací období – na částku o více jak 20 000,-

Starostka: ptá se paní Kuncové, z jakého důvodu žádá změnu

p. Kuncová: aby už od 20tis.

p. Seč: zda nemůže žádat zvlášť na činnost a na akci

starostka: objasňuje, že je to možné na jednom formuláři, je to zjednodušené, uvedete buď na činnost nebo na akci, aby byly peníze v rozpočtu na akce a na činnost

starostka ujišťuje, že to v rozpočtu je na 2 paragrafech

pí. Sýkorová: zatím se velmi málo podařilo vyčerpat, je tam 10000,- Kč, nekomplikovala bych to, ať si spolky vyberou

Starostka: všechny žádosti podléhají kontrole finan. výborem a na jejich doporučení se žádost schvaluje p. Seč: aby dostali na začátku roku, aby mohli žádat na divadlo, nebo na hasičáky to je na činnost

starostka: MS spolku se pojištění z žádosti o dotaci vyškrtlo, dotazuje se, zda četl návrh žádosti

Ing. Č...: takto anonymizované peníze by měli mít nějaké omezení, probíral to s kolegy, na co se použít nedají, akce, které se pořádají s cílem vybrat nějaké peníze, aby se nekoupily 3 sudy piva, domnívá se, že je to benevolentní, omezené čerpání

p. Seč: když se to stane, tak už příště nedostane peníze

Ing. Č... to je pozdě, porušení smlouvy, vrátit peníze

P. Kršňák: vyúčtování podléhá kontrole finančního výboru, pokud se jim něco nezdá, může vyškrtnout a vrátí dotaci, to je možné

P. K... dávali si na to pozor, aby občerstvení nebylo ve vyúčtování, nebylo tam obohacení, pokud tam bude elektřina, bude jen na tuto akci, ale tu tam nedáváme

V. Bittman: bylo by dobré, aby se do konce ledna spolky zaregistrovali, abychom věděli, kolik spolků máme a kolik peněz budeme rozdělovat.

Pí. Sýkorová: je tam do konce března

V. Bittman: může přijít i v létě

Pí. Sýkorová: všechny spolky

V. Bittman: máme seznam?

Pí. Sýkorová: začátkem roku mají schůze, kde se kontroluje hospodaření za loňský rok a plán práce a může si požádat do konce 31.3.

Starostka: schůze spolků byla 9.2. za účelem, aby řekli spolky, jaké akce chtějí organizovat, kolik peněz je vyčleněno v rozpočtu, na kulturu je 150 000,- a na spolky 100000,- které ještě nejsou vyčerpany, v tomto směru máme vše podchyceno

p. Bittman: zda jsou spolky zaregistrované

P. Z... proč jsme ho neobeslali

Starostka: objasňuje, že termín pro podání dotací visí na úřední desce, obeslány byly jen tyto spolky s výzvou na aktivní účast na jednání

Pí. Sýkorová: součástí jsou i dokumenty, které musí doložit, zápis z valné hromady, stanovy, volbu orgánů, při každé změně musí doložit

Starostka: písemnou připomínku od pana Černého jsme obdrželi, některé podmínky byly zapracovány a některé ne, vzali jsme na vědomí

Ing. Č...: může žádat každá fyzická osoba, máte to tam zapracováno

Pí. Sýkorová: myšleno pro spolky

Ing. Č... jako příklad uvádí, kdyby chtěl udělat film o veteránech a žádal o 10tis, které nechce, proč se nechává veškerá iniciativa na spolcích. Proč nevyhlásí dotační titul obec a spolky se nepřihlásí se spolek, který si to chce obec

Starostka: na schůzce spolků se představil plán akcí na tento rok a až na akce, které se dělají v sokolovně a NFFL veterány, je organizátorem akcí obec

Ing. Č... navrhuje, aby iniciativa nebyla na spolcích

Starostka: iniciativa je na straně obce, spolky jsou spoluorganizátorem

Hluk v místnosti

Starostka: spolky přijdou se svými akcemi, doladuje se na schůzce pro spolky

Ing. Č... dotazuje se, zda se myslíme, že jenom my máme pravdu

Ing. S... p. Seč, pí. Sýkorová a druhá pí. Sýkorová si přihrávají peníze do spolků, kde pan Seč je hospodář, pí. Sýkorová dělá účetnictví, druhá tam má manžela, nikdy by Seče, Sýkorovu a druhou Sýkorovu o peníze nežádal, energii vloží do něčeho, aby lidé věděli, co je to za svinstvo

p. Šantrůček: vy nepotřebujete peníze

V. Bittman: NFFL má taky prospěch, nedávejte nikomu nic, bude klid

Starostka: to nechceme, my chceme podporovat spolky v obci

O. Souček: dejte peníze na člena spolku z Činěvse

Ing. Č...: iniciativní Z... žádal o peníze na závody a vy jste ho vyloučili

Starostka: nevyloučili, je spolek

Je ráda za každého iniciativního občana, ať už je ve spolku či nikoliv, může přispět svým časem a pomocí
Místostarostka: paní Kuncová je v nadaci, p. Bittman je v nadaci a jako já mám manžela v sokolu, tak
paní starostka má tehána, to bychom se mohli dohadovat, kdo má ze zastupitelů někoho ve spolku

P. K:: jsme malá vesnice

P. Z:: mluvíte o 25 tis pro spolky, z čehož se nemůže nikdo obohatit

4C návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje změnu pravidel poskytování dotací spolkům a Žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu obce Činěves (viz příloha) od 1.1.2020.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček,

PROTI:

ZDRŽEL SE: VÁCLAV BITTMAN, ONDŘEJ SOUČEK

Usnesení bylo schváleno.

4D Finanční dar spolkům

Tento bod zařazen z důvodu toho, že MS spolek stáhl žádost o dotaci a znovu opakují, chceme podporovat všechny spolky v obci. Finanční dar je pro spolky, které se zúčastnili akce Sraz rodáků. Připravili výstavu, otevřeli prostory, po celou dobu akce byli nápomocni, aktivně se zapojili, malé poděkování za čas, který tomu věnovali.

Z. Sýkorová: takto vypadá konečně jako podpora spolkům

Místostarostka: byly osloveny všechny spolky v obci, někdo odmítl

P. Z: nebyl osloven

Místostarostka: na schůzce spolků

Starostka: ano, probíralo se na to schůzce spolků

p. Seč: se dotazuje, zda je to finanční dar bez vyúčtování

starostka: ano, je, právě z důvodu, aby odpadla administrativa

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

4D návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 5 000,- Kč za pomoc při organizaci akce "Sraz rodáků" uvedeným spolkům (jmenovitě NFFL, TJ Sokol ČOS Činěves, Šikovné ruce, Myslivecké sdružení Činěves - pole, Rybářský spolek Zásadník Činěves).

PRO: Václav Bittman, Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Václava Knapová, Pavla Kuncová, Ondřej Souček, Karel Seč, Václav Šantrůček

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

4E Rozpočtové opatření č. 6

Na základě rozhodnutí o poskytnutí dotace Oprava místní komunikace v obci Činěves dochází v příjmech ke snížení položky 4116 o 91 562,- Kč. Ve výdajích dochází ke snížení položky 2212 o 91 562,- Kč. Ve výdajích dochází k přesunu 140 000,- z § 3639 (Komunální služby a územní rozvoj) na § 2310 (Pitná voda, oprava studna), 3612 (Bytové hospodářství – KD), 3613 (Nebytové hospodářství – areál fara).

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

4E Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s rozpočtovým opatřením č. 6 viz příloha.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

4F Poslední rozpočtové opatření k 31.12.2019

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje a stanovuje kompetenci starostky obce k provedení posledního rozpočtového opatření k 31.12.2019.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

4G Rozhodnutí o poskytnutí dotace

Zastupitelstvo bere na vědomí rozhodnutí o poskytnutí dotace ze dne 11.10.2019, kde byla po výběrovém řízení upravena výše dotace od MMR na výši 420 232,- Kč, výše vlastních zdrojů 180 100,- Kč. Tato částka bude proplacena do konce roku 2019.

Zastupitelstvo bere na vědomí.

Ing. Č. : je dotazuje, zda bylo dílo předáno.

Starostka: dílo předáno s nedodělky, vady budou odstraněny

Ing. Č. : zda je zádržné

Starostka: výše vlastního podílu 180 000,- je jako zádržné, dokud nebude upraveno, nakonec ani částka ve výši dotace není proplacena, představuje pana Šebestu, technický dozor obce, aby objasnil případné dotazy občanů

V. Š. : jedná se o parkoviště před pekárnou, dělalo se bez projektové dokumentace, pouze technologický postup, který byl potřeba pro žádost o dotaci, objasňuje problém se spádem, má malý spád, na tak malou vzdálenost na 6 m má normu 1,5 cm, což splňujeme. Silnice se mírně zaplaví v místě prohlubně. Dělalo se to jako rekonstrukce. Problémy s odtokem vody, napojovalo na stávající komunikaci, voda stékající svrchu, nepustí vody odtékající z nového asfaltu.

Ing. Č. : jak říká V. Bittman, najdete mi pořádného řemeslníka

V. Bittman: nepřeje si, aby ho do toho p. Č. : zatahoval, silnici u hlavní dělala firma, a stojí tam u K : voda, to platil stát z jedné kasy

Ing. Č. : podloží je nepevné, zda to válec zaválcoval, že to podloží je měkké, je to pro něj zmetek, ušetřilo se 60tis na projektu

V. Š. : jako rekonstrukce, podloží se vybralo jen 4 cm, pouze jedna vrstva asfaltu, pokud by se dělala nová silnice, vybralo by se to do hloubky 50 cm a udělal se pořádného kufru, to by ovšem tato akce stála 2 500 000 Kč a dodnes by jste chodili v blátě

Ing. Č... na první schůzce, mělo se to vybírat o 40 cm, jak se tvrdilo

Starostka: oponuje, že toto nikdy netvrdila a není to ani v technologickém postupu, který ostatně, jako všechny dokumenty, pan Č... viděl

VI. Š... ten spád by musel být 20 cm a je otázka, zda by to době hojnosti bylo možné, za 2 roky peníze nebudou, nemělo se to dělat, mělo to zůstat v blátě

Ing. Č... není připraven, musí se to podívat do dokumentace

Starostka: pan Ing. Č... viděl fotografie celého průběhu, rovněž technologický postup a veškerou dokumentaci, pokud by MMR požadovalo složitou dokumentaci, tak by jsme s žádostí neuspěli

V. Š...: válec proválcoval, vzhledem k tomu, že ten spád není 3 %, tak by se 12 mm v těch procentech ztratily, ale tady se pohybujeme v promilech a voda se drží.

Ing. Č...: zda je možnost opravy

Starostka: ano, bude se ještě opravovat, nehledě na to, že se to odvodnilo, z jedné strany napojilo do kanalizace a z druhé je odvodněno do středu

Hluk v místnosti, hovoří více lidí

V. Š...: rovněž tam jsou větší díry k pozemkům soukromníků, ale to je z toho důvodu, aby byl spád větší

Ing. Š...: nebudu diskutovat, i kdybych chtěl, ale já se budu smát, asi těm hlupákům, asi víte kteří

V. Šantrůček: ať se tam dá cedule, kolik to stálo

Hluk v místnosti

Starostka: není to parkoviště, je to oprava místní komunikace

VI. Š... odchází z klubu důchodců

4H Návrh na zvýšení ceny stočného na 33,- Kč/m³ od 1.1.2020

Dle výkazu zisku a ztrát je hospodaření obce ve ztrátě.

Dle zprávy finančního výboru ze dne 29.4.2019 – jsou náklady na 1m³ 68,95 Kč. Tato cena je za 1m³ vody, náklad na vyčištění v ČOV, bez výnosů z transferů, bez výběru stočného za rok.

Celková cena je tedy cca 48,84 Kč/1 m³ bez DPH (vč. DPH 56,166 Kč).

Návrh na zvýšení vychází z postupného zvyšování ceny a snižování nákladů na vyčištěnou vodu.

Při zvýšení ceny na 33 Kč/m³ včetně DPH (dotace pro občana je 23,166kč) přinese do obecní kasy cca 75 000,- Kč, při zvýšení na 35 Kč/ 1m³ (dotace na občana je 21,166 Kč) přinese do obecní kasy cca 100000 Kč.

V průběhu roku 2020 dojde ke snížení sazby DPH z 15% na 10%, toto snížení nepocítí koncový uživatel, ale obec, tzn. že by měla více ušetřit.

Úspora ve vývozech kalů, jsou na půlce cca 80 tis.

V. Šantrůček vybízí k Ing. Č...

Ing. Č...: za 5 let jsem poprvé slyšel fundovaný výpočet, je to opravdu podle zákona

Částka je určená pro obyvatele, ale neměla by být stejná pro podnikatele. Navrhuje, aby podnikatelé platili reálnou cenu, bez dotace obce

V. Šantrůček: navrhuje, aby ti, kteří tady nebydlí, měli vyšší sazbu

Ing. Č...: to nejde

Starostka: upozorňuje, aby obec nebyla diskriminační a v rozporu se zákonem

Hovoří: V. Šantrůček, K. Seč a Z. Sýkorová – hluk

Ing. Č...: kde je studna platí se automaticky paušál

P. Z...: máme zapečetěno

Ing. Č...: pak je to v pořádku

P. Z...: proč máme platit paušál, chcete nás obírat?

Ing. Černý: kolik jich je, kdo to má

V. B...: někdo se nedostane na roční spotřebu na člověka, asi se nemyje

Hluk, hovoří více lidí

Ing. Č... : poslední věc, aby zastupitelstvo řešilo, z obecní studny se odebere spousta vody, která skončí v kanalizaci a měla by se platit

K. Seč: kam jde voda z obecní studny.

Ing. Č... : do provozoven

K. Seč: do jakých?

Ing. Č... : kontrolní funkci má zastupitelstvo a jeho orgány

K. Seč: to byste měl vědět, kde končí čistička a jestli to jsou ty baráky za čističkou

V. Šantrůček: určitě na jatka

Starostka: jatka platí stočné

Ing. S... : ví o tom hodně, ví, kam ta voda jde, je to hloupé co to tenhle pán (p. Seč), nic o tom neví

Hluk, hovoří více lidí

Ing. Č... : oznamuje, že jsou napojeny jatka, největší spotřebitel vody, má platit stočné z vody ze studně

Ing. S... dá panu Č... přesné informace

Starostka: ptá se, zda má někdo jiný návrh

K. Seč: zda jsou neplatiči

Starostka: je jich cca 10 neplatičů, předáno právníce, připravují se předžalobní výzvy

Máme cca 35 namontovaných vodoměrů, zaplombovaných, evidence čísel, to je u uživatelů, kteří odebírají vodu ze studně a z vaku, to je v souladu, nyní se pracuje na tom, aby ti, kteří dosud měli jímky a dovolí to technický stav, aby se napojili

Výjimky vznikly, ve smlouvách jsou 4 možnosti platby stočného, ti co platí za studnu nebo studnu a vak mají certifikované, zaplombované vodoměry a dělá se odečet

Ing. Č... : při výběru 28,- Kč se vybere 350 tis, je tam disproporce

V. Bittman: když měsíc neprší, tak víte, kolik proteče, dá se udělat průměr, kolik se vybere od lidí

K. Seč: proto jsem se ptal, proteče 50 m³ vody, vím to přesně, když prší tak proteče 400m³

Když vak vybírá 46,- Kč, tak mají velký ansábnl, ale my máme 500 obyvatel, jsou úniky

Běží 12 let a odejdou čerpadla, teď by se to mělo vyměnit, a mělo by to zase fungovat. Jestli to neuniká, někde jinde, voda ze studně teče do čističky a provozovny jsou až za ní, tam to nebude, asi to je někde jinde

V. Bittman: kdyby řádně platili, jestli by se z toho dostali ty peníze

P. Kl... : jak je to s tím placením, už to všichni zaplatili?

Starostka: na konci října byly vystaveny faktury za paušály, dosud vybráno 436 tis., ještě cca 15 tis

Z. Sýkorová: dělali jsme tabulky, v roce 2014 náklady 685 tis, vybralo 377 tis., 2015 415 tis., vybralo 305 tis., 2016 houpli tam odpisy 500 000,- Kč, náklady 1 243 000 vybralo 416 tis, 2017 náklady 1 177 000 a vybralo se 372 tis, 2018 1236 000, vybralo se 436 tis.

V. Bittman: zvednout cenu podnikatelům souhlasí, ale některé firmy nemají sídlo v Činěvsi a mají dotovanou cenu

Ing. Č... : musí být jednotná cena a dotace pro občana

Cituje ze zákona o kanalizacích.

Nestačí pokrýt náklady a musí se tvořit plán na obnovu kanalizace Čov, na 10 let dopředu

Starostka: dosud plán obnovy nebyl zpracován, když se Čov budovala tak se neudělal, neví, či chybou nebyl, ale nezpracoval se, v letošním roce se vyčlenilo 200 tis na plán obnovy, rovněž v příštím roce je s touto částkou počítáno v rozpočtu, v pátek jedeme s účetní na VAK a.s. Nymburk a na zpracování plánu obnovy čov se pracuje

V. Šantrůček: dal do čov speciální látku, která zrychluje činnost a chtěl by si vytáhnout čísla, aby se zpravoval elaborát. Stálo ho to pouhé 2tis.

Ing. Č... ty tam sypeš přípravek a to má dělat jen pověřená osoba

Diskuze

V. Bittman: dát tam procento, které bude přispívat obec, bude inflace a zase se to zvýší a tak se budeme opět dohadovat o kolik se to zvýší

O. Souček: nevíme, jaká bude ekonomika

Z. Sýkorová: jak to myslí p. Bittman?

V. Bittman: aby se určilo např. že se cena zvýší o 20% a bude to i s rostoucí inflací, aby to šlo úměrně, bude dána sleva z konečné ceny

Z. Sýkorová: obec je ochotná dotovat max. 20 Kč., spočítají se náklady a vyjde cena pro občana

Tak bysme to měli udělat i u poplatku za popelnice

V. Šantrůček: mělo by se určit, kdo má trvalé bydliště a kdo ho tady nemá

O. Souček: proč má obec dotovat někoho, kdo tady nemá trvalé bydliště a přijede si sem vyprat

Ing. Č. občané nejsou přihlášení k trvalému pobytu, ta sleva by se týkala jen přihlášených občanů, to je řešení

K. Seč: to se dělá u daně z nemovitosti, zvedne se

Starostka: to je dobrý nápad, zvedne se cena daně z nemovitosti a pak si to vybírá finanční úřad

Je třeba schválit s platností od 1.1.

Z. Sýkorová: souhlasila by s dotací na občana, aby bylo uvedeno, že je tam ta dotace 36 Kč, pro trvale bydlící občana

Starostka: se dotazuje, zda s usnesení vyškrtnout dotaci pro podnikatele

K. Seč: a co když je to občan a podnikatel?

Diskuze

Místostarostka: zda se jí to rychle, počítání, není to připravené,

Starostka: cena je 33 Kč/m³ a informace dotace pro občany bude uvedena, ale ne do usnesení

Jsou připraveny obě varianty zdražení na 33 Kč nebo 35 Kč

P. K. co platí paušály, tam jsou ty úniky, přijedou příbuzní a vykoupou se, my co máme vodoměr na studni, tak mají pravdivé vyúčtování, šetříme obci

K. Seč: je to obráceně, zase prodělají ti, co mají vodoměr

O. Souček: ten paušál je nastaven celorepublikově

Starostka: jdeme cestou postupného zdražování a snižování nákladů na vyčištěnou vodu

Ing. Č. je třeba doložit výpočet stočného

Starostka: výpočet doložíme, bude zveřejněn

Z. Sýkorová: je to uspěchané, nechala bych dotaci pro cenu občana

Ing. Č. neprojde mít 2 ceny, je třeba mít cenu jednu, občan dostane dotaci

Starostka: je třeba bod připravit

Místostarostka: domluvili jsme se na cenu 33,- Kč, jsou to počty

Diskuze

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

4H Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje zvýšení cena vody odkanalizované na 33,- Kč/m³ (cena je včetně DPH) od 1.1.2020.

PRO: Václav Bittman, Ing. Zuzana Bittmanová, Zdenka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Václava Knapová, Pavla Kuncová, Ondřej Souček, Václav Šantrůček

PROTI: Seč

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

Kontrolní výbor – paní V. Knapová

Kontrola plnění usnesení - viz příloha č. 1.

Inventury – v průběhu měsíce probíhaly inventury majetku obce, jsou hotové, ale nemá zpracovanou zprávu, zpráva bude do 10 dní

Starostka: zpráva je potřeba do 31.1.2020

Starostka informuje –

Audit dne 24.10. 2019 – dílčí přezkoumání hospodaření obce Činěves za rok 2019 – bez závad, kontrola VZP proběhla dne 7.11.2019, kontrolované období od 1.12.2013-31.10.2019 – bez závad, kontrola MŠ – rovněž bez závad

Silnice před pekárnou – žádost o proplacení dotace do 30.11.2019 podána, kácení stromů – KD, u pana Šlechty, u vodárenského domku ořez bříz, výsadba – dětské hřiště – 2x javor (acer platanoides), zavlažovací vaky – zakoupeny celkem 4 ks, u OÚ u vrby na zkoušku, na zimu uložen

Žádost od Ing. S na směnu pozemků přednesena na pracovní schůzce, schůzka s Mgr. Ji proběhla, řeší se návrh na směnu pozemků, ocenění, zaměření, záměr směny pozemků bude projednán na dalším zasedání

Místostarostka: problém se řeší od roku 2016, na obci nejsou žádné informace, zajela na katastr nemovitostí, jak už někteří zastupitelé vědí, tak pan S koupil pozemky v roce 2014, 2008 a jeden pozemek směnil v roce 2005. Tak jsem navrhla paní starostce, aby předala právníce, aby se na to podívala, jak se tento problém bude řešit. Pan S kupoval ty pozemky, když už to tam vedlo.

O. Souček: je tam věcné břemeno

Místostarostka: uzavřela se smlouva s jedním pozemkem, smlouva o smlouvě budoucí, s obcí a pozemkový úřad, v těch smlouvách je uvedeno, cituje ze smlouvy. Pan S se na mě bude zlobit.

Ing. S: nejste pro mě partner, jste Sýkorová

Místostarostka: čekala jsem tento přístup, že šmejdim na katastru, kdyby to byl kdokoliv jiný, je to třeba prověřit, jedná se o obecní pozemky, a věřte mi, jestli právní zástupce doporučí, abychom vám to směnili, tak budu první, která bude mávat rukou a nebudu dělat naschvály

Z. Sýkorová: někdo požádá o směnu pozemku a my to hned schválíme?

Starostka: nemělo se o tom dnes hlasovat

Místostarostka: ten problém se řeší od roku 2016, v roce 2016 nedošlo k žádnému prověřování, nenašla jsem žádné informace, nenašla jsem dokumenty, že by se někdo ptal na katastru, tak jsem to tak učinila, když bude doporučeno obci směnit, budu pro, nebudu dělat naschvály

Kontejnery pro veřejnost do 1.12. – poté až na jaře 2020, rovněž sběrný dvůr bude otevřen první sobotu v březnu 2020

Ing. Č dotazuje, zda obec reagovala na nové nařízení, že za dobrých podmínek se má vyvážet i přes zimu

V. Bittman: jak to chceš sbírat, když to tam zamrzne

Starostka: upřesňuje informace, že sice se kontejnery uklidí, ale jeden zůstává celou zimu, takže na to jsme reagovali již od začátku dotace, nehledě na to, že pokud chce někdo něco odvézt po domluvě s panem P, je to možné, pokud má někdo větší množství větví, atd.

Uvedeme informaci do zpravodaje.

Jste první, který přichází po 4 letech s touto připomínkou. Jsem ráda, že občané vědí, že je jeden kontejner po celou zimu k dispozici před oú.

Přestěhování knihovny a pamětní síně, práce na OÚ v bývalé ordinaci zubařky – bude přemístěn archiv z nevyhovujících sklepních prostor, kde je vlhko

Po schůzce dne 20.11. na OÚ s panem ing. arch. B, se zastupitelé rozhodli vstoupit v jednání s majiteli pozemků v lokalitě za farou pro případnou směnu nebo odkup pozemků pro bytovou výstavbu Plánuje se schůzka pro veřejnost, až po novém roce.

Zastupitelstvo bere na vědomí

Kultura v obci

Dne 19.10. – proběhla Drakiáda na fotbalovém hřišti a v areálu sokola, pro děti připravené občerstvení a odměny za aktivní pouštění draků a donesení obrázků

Dne 15.11. – Přátelské posezení v klubu důchodců, hudební doprovod pan J. Kettner, účast hojná
Dne 21.11. – tvořivé odpoledne s keramikou, další setkání proběhne 10.12.2019 v klubu důchodců
Dne 9.11. – Halloween – v sokolovně, úspěšná akce, dobře zorganizovaná, účast hojná, dárky a výzdoba ze sponzorských finančních prostředků

Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního stromu proběhne na faře v pátek 6.12.2019 od 17h – srdečně zveme všechny spoluobčany

Čert, anděl a Mikuláš ve školce 5.12.2019

Adventní výstava od 6.12.2019 na faře – výstava připravená ve spolupráci knihovny a Šikovných rukou

Silvestrovský rej s ohňostrojem 31.12.2019 na faře, program a čas bude upřesněn na plakátku
Besídka v MŠ bude upřesněna, o týden posunuta, letos se nezúčastníme akce Česko zpívá koledy.

5. Rozpočtový výhled Střednědobého rozpočtu obce Činěves na roky 2020-2022

Návrh rozpočtu a rovněž návrh výhledu sestaven a předán finančnímu výboru k projednání. Ten dne 22.10. projednal a doporučil ke schválení. Návrh rozpočtového výhledu a návrh rozpočtu se všemi náležitostmi vyvěšen dne 6.11.2019 k připomínkování od občanů. Pan Ing. Černý se dostavil na OÚ k projednání návrhu rozpočtu.

Ing. Č. : chybí komentář k číslům

Starostka: v dalších letech se plánuje realizace chodníků, vybudování kanalizace a obnova kanalizační sítě

Ing. Č. : někdo ze zastupitelstva by měl přednést krátkou zprávu, jak se hospodařilo letos

Starostka: schvaluje se závěrečnou zprávou hospodaření obce v příštím roce

Ing. Č. : rád by slyšel, co se podařilo

Starostka: až na nákup pozemku a opravu hasičárny, se nám podařilo zrealizovat vše, co jsme si dali do rozpočtu, proběhly opravy

K. Seč: jak je to s projektem na odbahnění

Starostka: revitalizace rybníku, zaplatila se studie, stála dost peněz, a další krok je projektová dokumentace

K. Seč: domnívá se, že se odbahnění již odhlasovalo, mělo by se pokračovat

K. Seč: zaplatili jsme 300 tis.

Starostka: studie stála 80 tis., projekt je v řádech 100tisíců neřeší, přišla možnost šetrného způsobu jak rybníků pomoci, o čemž jsme hovořili

Ing. Č. : mohli by zaznít 3 čísla, stavy účtů na začátku a na konci roku

Z. Sýkorová: vycházejí ve zpravodaji každý měsíc

Ing. Č. : speciálně ho zajímá, jestli byly ukončeny všechny půjčky, příště kdyby někdo vystoupil a informoval o tom, sumarizaci těch miliónů

Starostka: žádá předsedkyni fin.výboru, aby příště doplnila, asi nemáte schránku, dáváme všem i chalupářům

Ing. Č. : požaduje slovní doprovod k střednědobému výhledu, pozitiva a negativa

Přejdeme k hlasování

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

5 Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce Činěves na roky 2020-2022. Střednědobý výhled rozpočtu obce Činěves je nedílnou součástí tohoto usnesení jako jeho příloha.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE: ŠANTRŮČEK

Usnesení bylo schváleno.

6. Návrh rozpočtu obce Činěves pro rok 2020

Starostka čte akce na příští rok

P. Z... I: zda je o ty oficiální

Starostka: měřicí, zvažovali jsme zpomalovací retardéry, ty nám na silnici I. třídy nepovolí, silnice II. třídy, upozornění na rychlost a opticky zpomalit.

Š. P... : věnovat peníze místo na radary na stočné

Starostka: máme podnět od občanů, že auta projíždějí rychle a v obci nejsou chodníky, psala jsem na dopravní inspektorát, aby se zvýšili kontroly, berou na vědomí, ale každý den tu stát nebudou, retardéry jsou hlučné, kdo z vás by si ho chtěl nainstalovat před barák

Ing. Č... :hce ho před barák

Místostarostka: situace bude jiná, až se začne opravovat most

Ing. Č... : co je další sběrné místo

Starostka: objasňuje situaci o žádosti o dotaci na popelnice, další sběrné místo v obci, lidé vyplnili anketu, žádají si další sběrné místo

Š. P... : to bude stát 150 000,- ?

Starostka: peníze vyčleněny na sběrné místo a dotaci

Š. P... : V Pískové Lhotě mají a nestálo 150 tis.

Starostka: jde o to, že už tento model tady byl a byl bordel na 4 místech po obci, centralizovalo se to na jedno místo a teď se to bude opět decentralizovat, a bude bordel na více místech, popelnice lidé nechtějí, ale navrhuji zkusit obě varianty

Ing. Č... :tohle je zrovna věc, kterou by lidé schvalovat neměli, neví, že do roku 2023, ti lidé kteří to teď nechtějí, budou plakat, zvýší se cena za skládkování, ocení to za 2-3 roky

Starostka: s tím s vámi souhlasím a vydala bych se touto cestou, zkusit oboje, odpadu přibývá, zaznívají připomínky od občanů, že nebude stačit popelnice na komunál, že mají hodně popelu, a vývoz 1x za 14 dní bude málo, není problém domluvit se s firmou Ave o čtenějším svozu přes zimu

K. Seč: komu nestačí popelnice 120 l?

V. Bittman: kolik lidí dalo anketu?

Starostka: na základě toho to vzniklo, že nestačí popelnice 120 l v zimních měsících, např. pí. Kuncová nebo p. Souček mají popel

K. Seč: Vám nestačí popelnice?

Starostka: nové kotle, ubývá popela, může se nastavit četnost svozu v zimním období, ta komodita se bude platit navíc, stejně na plast a papír je jiné auto, takže ve středu 1x za 14 dní přijedou 2 auta, na komunál a na plast např.

Je dobré zkusit zažádat, dále o kontejnery na kov a sklo a v rámci dotace dovybavit druhé sběrné místo a platit už jen za svozy, lidé to ocení za 2 možná 3 roky

Pokud lidé nebudou chtít popelnice domů, nic se neděje, budou zdarma k dispozici na obecním úřadě

P. Z... il: kolik popelnic?

Starostka: i popelnicí na bioodpad celkem 4

Starostka: ještě jsem se ptala na informace jak je to s vážením odpadu, v konečném důsledku zjistili obce, že platí daleko více a přistoupili k tomu, že si lidé kupují popelnice za 2000,- Kč, jinak se rozhodně vyplatí platit paušál ve formě poplatku za odpad

K. Seč: není odhlasován zákon, teď to takto funguje, tuna odpadu 500,- Kč, taky topím uhlím a 120 l popelnici nenaplním a je nás 5

Starostka: reagovala jsem na připomínky od občanů

K. Seč: sběrná místa by měla být 50 m od bydliště

Místostarostka: lidé by ocenili, kdyby se vyvážel bioodpad

Starostka: to jsem rovněž konzultovala, je to možné, ale dochází k navýšení poplatku za popelnice, my máme možnost odvážet do Proagra za 1t / 100 Kč, je to široko daleko nejlepší cena a rozhodně pokud tohle máme, máme u toho zůstat, musíme v konečném důsledku spočítat náklady na zaměstnance, čas strávený vývozem a pohonnými hmotami

V. Bittman: to je poplatek navíc

Starostka: v rámci poplatku za popelnice

V. Bittman: to se jim nemůže vejít do popelnice, kolik toho dají za víkend do kontejneru.

Starostka: rozdíl je v tom, zda do popelnice hodíte 3 shnilá jablka nebo zbytek od jídla, nebo zda sekáte zahradu 2000 m² nebo 100 m², to se do té popelnice rozhodně nemůže vejít

P. K : když je plný ze 3/4 kontejner, tak ho starší lidé neutáhnou

Starostka: rozumím, ale musíme přihlídnout k tomu, že vývoz 120 l popelnice 35 Kč a svoz velké 240 l popelnice cca 50 Kč za svoz jedné popelnice. Komu z vás bude stačit 240 l popelnice na měsíc? Kdo má zahradu a lány?

V. Šantrůček: je to nesmysl vozit do Městce, už je konec dotace, není třeba vážit na dotaci

Starostka: kam dávat?

V. Knapová: v Kostelní Lhotě dávají kompostéry

Z: Sýkorová: máme 2, jestli jsou vůbec postavený?

Starostka: ano jsou.

Ing. S : zahrádkáři stárnou, my tamten plac za tou pekárnou prodáme, tam je to schovaný, je to uprostřed vesnice, k dispozici obci na parkování nebo depo, můžete postavit garáže, nebo skládku odpadu

P. Sýkorová: odchod na toaletu ve 19:40, příchod 19:43

V. Knapová odchod na toaletu v 19:58, příchod 20:00

O. Souček: navrhuje přestávku

Starostka odchází na toaletu ve 20:20, příchod ve 20:21

Ing. Č : dotazuje se místostarostky, že viděl v číslech 200 tis na parkoviště u MŠ

Místostarostka: měli jsme žádat o dotaci už loni, nestihlo se to, takže právě čekáme, zda se vypíše se dotace.

Ing. Č : analýza dopravního odboru o přehledu dopravy, zda se budou vybírat sankce za porušení rychlosti

P. K

O. Souček: všechno má své pro a proti, zavře se silnice

Místostarostka: nevím, zda to vědí, všichni obyvatelé, že se plánuje rekonstrukce mostu, na 8 měsíců, to co jezdí po hlavní, tady bude jezdit po vesnici, bude to náročných 8 měsíců

Ing. Č : měl by se vybírat pokuty, jinak to nemá smysl

Místostarostka: doufám, že to bude mít psychologický efekt

V. Bittman: nejefektivnější jsou semaforey

Mluví více lidí

Ing. Č : proč nedáme ve stejné hodnotě, jako se investuje do ryb zabezpečení

Starostka: byla fotopast u chaty a byla ukradena, účelově

P. K : byla hodně vysoko

Ing. : navrhuje oplotit Zásadník

Starostka: chceme přístupný areál

K. Seč: když se vybere 150 tis, dá se tam 80 tis

Starostka: když oplotíme, bude díra, stejně uteče dírou, musela by se permanentně kontrolovat, jinak to nemá význam. Navrhuje panu Černému, aby se dal k rybářské strážci a může jít hlídat, může bát i někdo z občanů

Místostarostka: lidé by ocenili bezpečnost v obci

Ing. Č : to nevyřešíme, zeptat se někoho kdo dělá ty systémy.

P. Z : zda se v rámci rekonstrukce silnice na Dymokury, mohli udělat kus silnice

Starostka: platí majitel KSÚS, požadovali jsme, aby v rámci zvýšení provozu při objížděcí přispěli na radary, odmítli

P. Z : stojí tam voda, cákance

Starostka: panu Tylovi z KSÚS zdůrazňuji každý rok, že je třeba silnici opravit, s panem ze KSÚS jsem měla místní šetření na pokácení stromů, požadovala jsem, zda by objížděcí trasa nemohla vést někudy jinudy a sdělil mi, že může, ale pokud si lidé budou zkracovat cestu přes Činěves a nebude to objížděcí trasa, nebudou ji pak opravovat. Silnice je krajská a stojí na ní voda, takto bylo dílo předáno

Ing. Č : proč se neudělá chodník na Válčák?

Místostarostka: před 14 ti dny jsem byla u ing. Křížové, projekt je z roku 2010, nemá s tím problém, konzultovala jsem i s panem Vytlačilem, že osvětlení je na jedné straně, ale je to podle norem, řešili jsme na pracovní schůzce projekt je i s kanalizací, takže když už se kopne, aby se udělala i kanalizace a pak chodník

Ing. Č : proč dělat chodník uprostřed obce?

Starostka: řeší se technický postup, kam se napojí splašková a dešťová kanalizace, chceme oddělit, jinak se nebráníme s realizací

Místostarostka: je tam stará kanalizace

Ing. Č : je na druhé straně

V. Bittman: tenhle problém už se řešil za pí. Sýkorové, jsou mělko kabely ČEZu, uvažovalo se o tom, zda projektovat na druhou stranu

Ing. Č : tak oslovte ČEZ a ten musí přeložit

O: Souček: mají normy, jen 30 cm

Ing. Č : proč to dělit? Na druhé straně je jen Vančura

Takže je problém a tak se to zase odloží

Místostarostka: věřte mi, že nemám ráda, když leží projekt 9 let a nedotáhne se do konce, řešíme, jakou cestou se vydáme s tou kanalizací, vypisují se dotace na chodníky, tak proč je nevyužít

Ing. Č : co ten chodník v Netřebské za 300 tis.

Starostka: zbytek chodníku od Kovárny k Součkovi

Ing. Č : je tam cca 50 m

O. Souček: počítá se s lávkou u Janouchu

V. Bittman: chodník tam byl

Ing. S : já dělám na rozdíl od někoho od 7h, děti tam chodí do školy, neosvětlený, auta jsou mor, chodí, tam děti v dešti nejsou vidět. Já parkuji doma, někdo si udělá zahradu, hřiště pro děti jako paní Sýkorová a pak má auta venku.

Z: Sýkorová: co to melete?

Hluk v místnosti

Ing. Č : co víceúčelové hřiště?

Starostka: jedná se o projekt na víceúčelové hřiště, dole u fotbalového hřiště, konečná podoba ještě není uzavřena

Ing. Č : par. 6330 převody vlastním fondům, 250 tis.

Starostka: to jsou převody finančních prostředků na vedlejší činnost, to je kanalizace, výdaje na opravu ČOV a zařízení

Ing. Č : jsou tam i mzdy?

Starostka: když se podíváte na výkaz zisku a ztrát jsou zde uvedeny, transfery, odpisy, náklady a mzdy, vše je ve vedlejší činnosti

Ing. Č : položka rybářství 300 tis, vím asi na co to je, ale ostatní neví

Starostka: na pracovní poradě jsme dospěli k závěru, že v současné situaci v době sucha, by nebylo rozumné vybagrovat Zásadník, tak jsme se dívali po jiných způsobech jak šetrně rybníku pomoci a zároveň jak se zbavit bláta, vrstva bláta není souvislá, někde je více někde méně, peníze jsou nejen na nákup ryb, ale i na nákup bakterií, které by mohli dopomoci od bláta, máme zpětnou vazbu od spolku v Poděbradech, kde bakterie využili a při výlovu se přesvědčili, že to funguje, chceme zachovat rybník a pomoci mu

V. Bittman: to je nesmysl vybagrovat vesnici

K. Seč: to je nesmysl nakoupit bakterie, dívali jste se na recenze firmy

V. Bittman: vy si to nepamätujete, vy jste tady nebyl, když se naposledy vypustil rybník, obec byla bez vody

O. Souček: souhlasí

Hádka v místnosti

K. Seč: není tam ani jeden případ, jen Poděbrady, jen na akvária a septiky

Starostka: informovala jsem na pracovní schůzi, na které nechodíte, jsme domluveni, že pan Tomášek jednatel firmy Baktoma, přijede a situaci Vám objasní

K. Seč: měl přijet v listopadu

Starostka: je z Olomouce, asi neměl čas

Hluk v místnosti

Z. Sýkorová: proč jste to neřešil na obci

P. Z: : máte 3 min

Ing. Č: : mohu se vyjádřit

Starostka: pan Č / byl na obci několikrát.

Ing. Č: je to ověřené, jsou tam pozitivní ohlasy,

K. Seč: jsou to vyhozené prachy

V. Bittman: až bude léto, vezte plavky a jděte se projít po dně

V. Šantrůček: bude tam prd

K. Seč: oponuje

Ing. Č: : myslel jsem, že se můžu vyjádřit, nemělo být tolik zásadních bodů

Z. Sýkorová: domnívala jsem se, že jste si připomínky vyřešil na obci

Ing. Č: využil jsem zlomyslně svoji možnost, kterou mám dle zákona a můžu vznést připomínky tady, něco jsem si předjednal s paní starostkou

Hluk v místnosti, hádka

Starostka: všichni mají možnost využít se vyjádřit, nikdy jiný se nevyjadřuje, jen vy

Ing. S: : navrhuje a dává na své 3 min plnou moc panu Č

M. Z: : á: to je první rána, to se dělá jen z okna, visel na úřední desce, vy jste jediný, kdo se vyjadřuje

Takové povídání jste si měl vyřídít předem, to je nejen můj názor

Ing. Č: : oponuje

Z: Sýkorová: viselo to 15 dnů, mohl jste se vyjádřit

Ing. Č: : kdyby finanční komise k tomu udělala vyjádření, tak by to zabralo asi 2 hodiny práce, když jste ho neudělaly a čuměly jste z okna, tak to tady budeme muset probrat

Z: : jen vy jste chtěl vždy komentovat

p. Seč: a ovlivní to nějak

Ing. Č: : mateřská škola výdaje 200 tis, má příjem 250 tis.

Starostka: požadovaná výše je 200 tis, když jsme o tom mluvili na pracovní schůzce, tak jsme se dohodli, že vzhledem k tomu, že mají hodně peněz na účtu, tak se jim navrhlo 200 tis.

Ing. Č: : navrhuje, aby školka platila stočné

Starostka: tak si budeme přelévat peníze mezi sebou

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení: zastupitelstvo obce Činěves schvaluje schodkový rozpočet obce Činěves na rok 2020 s příjmy 10 829 279,- Kč, výdaji 12 963 300,- Kč a schodkem 2 134 021,- Kč. Schodek je financován z vlastních prostředků z minulých let. Závazný ukazatel je paragraf. Schválený rozpočet je nedílnou součástí tohoto usnesení jako jeho příloha.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, , Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE: VÁCLAV ŠANTRŮČEK, ONDŘEJ SOUČEK,

Usnesení bylo schváleno.

19:40 odchod paní Sýkorové, 19:43 příchod paní Sýkorové

19:58 odchod paní Knapové, 20:00 příchod paní Knapové

20:15 vyhlášená přestávka

20:00 pokračování v jednání

20:21 příchod pana Bittmana

7. Návrh rozpočtu MŠ Činěves 2020, návrh střednědobého výhledu rozpočtu MŠ Činěves 2021-2020

Žádost MŠ Činěves ze dne 11.11.2019. Návrh rozpočtu a střednědobého výhledu se všemi náležitostmi byl řádně zveřejněn na úřední desce dne 11.11.2019 a svěřen 26.11.2019. Návrh výše rozpočtu pro rok 2020 je 215 000,- Kč. Součástí jsou plánované neinvestiční náklady na provoz a návrh jejich pokrytí s využitím plánovaných výnosů.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

7A Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Činěves schvaluje střednědobý výhled rozpočtu mateřské školy Činěves na roky 2021-2022

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

7B Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Činěves schvaluje rozpočet mateřské školy Činěves na rok 2020 ve výši 200 000,- Kč.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

8. Kapitoly kroniky za rok 2015, 2016, 2017

Pan F. Š. a zpracoval kapitolu kroniky za rok 2015.

Paní Si B., nová kronikářka obce, zpracovala kapitoly kroniky za roky 2016 a 2017.

Ing. Čc : zda je možné přečísti

Starostka: Za přítomnosti kronikáře se pouze čte kronika. Kvůli nařízení GDPR nemůže být zveřejněna na stránkách obce.

Ing. Č... /: alespoň přečtěte návrh, nejste žádná sekta, která rozhoduje.

V. Bittman: jdi do Bruselu, my jsme GDPR nevymysleli

Starostka: zastupitelé se mohou vyjádřit, byli jsme zvoleni a rozhodujeme, kdyby se každý vyjádřil, neschválíme nikdy nic

Ing. Č... a je možné si někde přečíst?

Starostka: je to přístupné na obecním úřadě

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

8A Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje kapitolu kroniky za rok 2015.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE: Souček O.

Usnesení bylo schváleno.

8B Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje kapitolu kroniky za rok 2016.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

8C Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje kapitolu kroniky za rok 2017.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

9. Obecně závazná vyhláška č.1/2019, č.2/2019, č.3/2019

PS Parlamentu schválila dne 15.10. novelu zákona č. 565/1990 sb. o místních poplatcích, kde dochází ke změnám zákona o místních poplatcích a ty mají dopady na obecně závazné vyhlášky. Bylo třeba tyto vyhlášky upravit a nechat schválit MV, odbor veřejné správy, dozoru a kontroly, aby s účinností od 1.1.2020 odpovídaly změněnému znění zákona. Návrhy všech 3 vyhlášek Vám byly zaslány, již v upraveném a schváleném znění.

Odchod Zuz. Sýkorové ve 20:34, příchod ve 20:36

Ing. Č... zda se sledují odpady

Starostka: každoročně dáváme do tabulky ISPOP, kde jsou kontrolovány všechny odpady, kaly atd.

posíláme na ministerstvo a do Poděbrad na životní prostředí

Ing. Č... : lidé na ohlašovně č. 250 jak platí

Starostka: jsou lidé, kteří se v obci zdržují, po nich to vymáháme a pak jsou ti, kteří se nezdržují a ty nedohoníme, pošta chodí na obecní úřad

Ing. Č... : jaká je úspěšnost

Starostka: 100 % jsou 2 a ti platí

Ing. Č... : jak je to když se lidé přistěhují

Starostka: platí poměrnou část

Ing. Č... : pokud není trvale hlášen a je v nájmu? Platí jen majitel nemovitosti a za rekreační objekt

Starostka: nemusí se nahlásit, že koupil nemovitost

Starostka: nemá povinnost se nahlásit, majitel nemovitosti je jeden a ten platí

Ing. Č... : tak pak to musí úřad kontrolovat

Starostka: platí se na trvalé bydliště

V. Knapová: mám 2 holky, ty tu nebydlí a platím za ně, mají tu trvalé bydliště

Ing. Č... ý: přečtete vyhlášku

Z. Sýkorová: za mě to bylo jinak, platilo se podle toho, kdo skutečně produkuje

Starostka: to je zákon o místních poplatcích

Ing. Č... ak to tam chybí

Starostka: to co tam má být, tam je, vyhlášku kontrolovalo ministerstvo, nevím kam jinam než na odbor dozoru a kontroly se obrátit

Ing. Č... jak je to s právníky osobami

Starostka: s právníky osobami obec smlouvy neuzavírá

Ing. Č... a jak je to s fyzickými osobami, které podnikají?

Starostka: mají to stejně

Ing. Č... : má právo využít svážení odpadu z obce

Z. Sýkorová: řeknu Vám jak to má Sýkora, Sýkora Zdeněk podnikatel č. 265 má uzavřenou smlouvu jako podnikatel a pak ještě máme doma

Ing. Č... : máme 70 právnických podnikajících subjektů

Starostka: dáme si to na úkol, zkontrolujeme všechny podnikatelské subjekty v obci

Ing. Č... : řešilo se to

Starostka: vyzvala jsem všechny subjekty, aby si uzavřeli smlouvy s firmou na likvidaci odpadu

Ing. Č... : čte ze zákona

K. Seč: to je smlouva s ave co má obec

Ing. Č... poslouchejte

V. Šantrůček: může snad házet do popelnic na sběrném místě

Starostka: cena je stanovena na obyvatele a na rekreační objekt

V. Bittman: pronajme se celá vesnice

Starostka: tak se musí změnit vyhláška, vybíráme podle trvalého bydliště

Z. Sýkorová: vy jste to změnili

9A Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 1/2019 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů s účinností od 1.1.2020.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

Ing. Č... proč je uvedena cena pro důchodce

Starostka: znění vyhlášky je dané, nechceme ceny pro důchodce diferencovat

Ing. Č. : zda nemá být uvedeno, že platí každý, kdo se tu zdržuje

Jak se to kontroluje?

Starostka: chodím po vsi a koukám, kdo má kolik psů, problém je v tom, když nám někdo nenahlásí, že pes umřel, to se potom posílají upomínky

V. Knapová: umřel mi před týdnem pes

Starostka: budou čipy, budeme moci zkontrolovat

Š: P. to bude kupovat čtečku

Starostka: to je věc druhá, zda budeme investovat do čtečky

Starostka: obecní úřad inicioval očkování psů, všichni mají možnost si za jednotnou cenu psi očkovat, musí si každý majitel psa zajistit

V. Knapová: ty nezjistíš čipy?

hluk v místnosti

starostka: pokud nemáš čtečku tak to nezjistíš

V. Knapová: registruje se u veterináře

9B Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje obecně závaznou vyhlášku obecně závaznou vyhlášku č. 2/2019 o místním poplatku ze psů s účinností od 1.1.2020.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

9C Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 3/2019 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství s účinností od 1.1.2020.

Ing. Č. chtěl bych se vrátit do doby, kdy byl zneužit prostor ve skále ke skládkování a zda je tam vymezen tento pozemek, aby se chránil

Starostka: není tam uveden, není to veřejný prostor

Ing. Č. : není tam uvedena, žádám, aby se předešlo k problémům, kdyby tam někdo něco vyhodil

Starostka: když tam někdo něco vyhodí, nebudu vědět kdo, komu to naučtuju?

Ing. Č. : tak to bude muset zaplatit obec, a může přijít inspekce

Starostka: to bude muset stejně, neznám pachatele, po kom mám vyžadovat peníze za skládkování?

Ing. Č. : prostor byl využit ke skládkování

Starostka: nejde vymežit, jako veřejný prost je to vedeno jako sad

K. Seč: je to les

Ing. Č. : je to biotop, ptáci, já bych to tam dal, nebo přijde firma, která bude opravovat silnice a dá si to tam zase

Z: Sýkorová: to chcete vymežit i les, je to veřejně přístupný prostor

Starostka: není to v intravilánu obce

p. Šantrůček odchází ve 20:44

Ing. Č. : jedna firma odvezla a druhá na nátlak, aby za to zaplatili

p. Šantrůček příchod 20:45

K. Seč: to musí odsouhlasit zastupitelstvo

Ing. Č. to tam chce dát

Starostka: když to tam uvedu, musím vymáhat peníze, pokud nebudu, porušuji si svoji vyhlášku, takže tam někdo vyhodí bordel a po kom to budu vymáhat?

K. Seč: pan Č. mluví o tom, že se to tam bude oficiálně skladovat a budou za to platit

Starostka: nechceme tam cokoliv dávat, to nedovolíme

Ing. Čermák: a proč byste to nedovolili, to jsou peníze

Starostka: protože to tam dáváme tolik let do pořádku, mulčujeme a teď si tam zase něco dáme

K.Seč: to se musí udělat smlouva

Starostka: přijde mi to zcestné, byl kvůli tomu boj

Z. Sýkorová: a zrovna to uskladnění škrábanky, na tom obec vydělala, 1 tuna stála 150 Kč a vyspravilo se hodně věcí v obci

Ing. Čermák: to je na zápočet, tohle „šmáček“

Starostka: nedoporučuji, aby se za peníze skládkovalo

Ing. Seč: na sociálních sítích vyjádřím stanovisko

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

10. Smlouvy věcná břemena

10A Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene služebnosti inženýrské sítě

r.č. S- 2073/00066001/2019-KH/Rý/BS

Jedná se o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene služebnosti inženýrských sítí v ulici u pekárny, kde došlo k rekonstrukci veřejného osvětlení. Jedná se o uložení do zeleného pásu bez zásahu do vozovky u komunikací č. III/32918, II/330 na pozemcích par. č. 1600/6, 1614/1 v k.ú. Činěves ve vlastnictví Středočeského kraje. Obec Činěves je povinna zaplatit za zřízení jednorázově částku 733,- Kč bez DPH za celkem 24 m.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene služebnosti inženýrské sítě r.č. S- 2073/00066001/2019-KH/Rý/BS. Podpisem smlouvy pověřuje starostku obce.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

10B Smlouva o zřízení věcného břemene služebnosti č. IE -12-6008539/VB3 „Činěves, NB 0598 UOZ, nevyh. Impedance“

Jedná se o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene služebnosti s firmou VČE montáže a.s. zmocněné na základě plné moci společností ČEZ distribuce a.s.. Jedná se o zařízení distribuční soustavy na pozemcích ve vlastnictví obce Činěves, par.č. 64, 276, 1599/1 , 1600/1, 1600/4, 1600/7, 1682/5, 1682/13 v k.ú. Činěves. Obci Činěves bude jednorázově vyplacena náhrada ve výši 45 100,- Kč bez DPH.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IE-12-6008539/VB3 „Činěves, NB_0598 UOZ, nevyh.impedance“. Podpisem smlouvy pověřuje starostku obce.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

11. Příkazní smlouva na zajištění dopravní obslužnosti pro rok 2020

Příkazní smlouva na zajištění dopravní obslužnosti pro rok 2020 od města Městec Králové. Výše částky pro rok 2020 je stanovena na 200 Kč na občana, celkem 101 800 Kč.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje příkazní smlouvu na zajištění dopravní obslužnosti pro rok 2020. Podpisem příkazní smlouvy pověřuje starostku obce.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

12. Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě – kadeřnice

Záměr na změnu dodatku vyvěšen dne 24.9.2019. Předmětem dodatku je úprava bodu č. 4 výše a splatnost nájemného a úhrada za služby a jistota uzavřeného v nájemní smlouvě. Po úpravě budou součástí nájemného i náklady spojené s odběrem elektrické energie, vody, stočným, otopem a zařízení.

Smlouva bude mít stejné platební podmínky, jako mají nájemníci a provozovatelé služeb v budově obecního úřadu, ale jinou výši. Podružný vodoměr na wc učitelek a elektroměr na kadeřnictví namontovány pro potřeby kontroly.

Výše nájemného je vypočítána na 1200,- Kč/měsíc.

Ing. Č. : první smlouvy byla uzavřena v roce 2015, cituje ze smlouvy, plocha, zařízení, podmínky smlouvy, uzavření smluv s dodavateli energiemi, je tam porušení smlouvy za neuzavření , cituje ze zákona o obcích, jde o bezdůvodní obohacení, pro kontrolní a finanční výbory nutná kontrola

Celkem 14 400,- / rok, procentuální výpočet dle návrhu dodatku

T. P. : aby i ti na obecním úřadě platili stejnou cenu, jde o princip, chci vědět proč

Ing. Č. : nech mě to dopovědět

Starostka: Můžeme spojit dohromady 33% za energie i s otopem

Ing. Č. : neoprávněný odběr, pro kadeřnictví určena norma dána zákonem,

Je to komerční využití prostoru, když to srovnáme s nájmem uživatelů klubu důchodců, kteří platí nájem a ještě mají uzavřenou smlouvu s dodavateli energiemi

K. Seč: teplo využívají od tepelného čerpadla.

P. Kl. : tady se dělá vše proto, aby se v téhle vesnici nic nedělalo

Ing. Č. : obec 5 let zanedbává svoji povinnost, při této úpravě má dojít k narovnání, nedošlo, podle podlahových ploch

Starostka: kolik se představujete výši nájmu?

Ing. Č. : dal se tam vodoměr:

Starostka: ano, i elektroměr

Ing. Č. : dělat to, jak to říká zákon, provádí se tam komerční činnost, ta cena je nemravná

T. P. : tak to tam nebude vůbec nic

Ing. Čr : tak bude stříhat doma

T. P : tady jde o princip

V. Bittman: nebude lepší, když budeme mít 12000,- než nic?

Ing. Čr : kdo vám dal právo zacházet s obecními penězi, rozdávat je plným hrstmi

P. K : my jsme si je zvolili, my jsme jim dali právo

K. Seč: je to obslužnost

Ing. Čr : jako v Budiměřicích, místní mají slevy, nějaké výhody

Starostka: přijedou do vsi, udělají nákup v pekárně, využijí ještě jiné služby

Starostka: má někdo ze zastupitelů protinávrh, teď jsme slyšeli el. energie má snižující se tendenci, ušetří peníze, někomu se to může zdát málo, zastupitelé došli k tomuto návrhu, na obecním úřadu jsou 3, resp. 2 v jedné místnosti za 1000,- , jsou tam 4x za měsíc, a druhá 2x za vikend, doktor 2x za měsíc, chceme využít všechny obecní prostory, když byl vyčleněn na služby

Zi : mají stejné podmínky?

starostka: mají stejné podmínky

Zē : mělo by být stejně na m2

T. P : to je princip

Za : může být nájem i za 1,- Kč

Starostka: pokud si to zastupitelé schválí

Hluk v místnosti

Starostka: má někdo protinávrh

O. Souček: ať dá k tomu finanční výbor doporučení

V. Bittman: to si chodí mýt ruce doktor?

Š: P : každé 3 minuty se splachuje, starý lidi musí jít na záchod, ne doktor, ale lidi, a já si tam klidně sednu a budu dělat čárky, kolikrát se spláchně

Starostka: na to snad nemáš čas, ve své pracovní době

Š. P : tak si vezmu dovolenou

Hluk v místnosti

T. P : je znevýhodněná?

K. Seč: neplatila

Starostka: záměr zdražit ostatním nájemníkům nevysel, na úřední desce budeme se zaobírat jindy

T. P : je to diskriminace?

Starostka: není to diskriminace

T. P : proč se neřeší doktor a jiné služby, nejde o 200,- Kč

Starostka: po konzultaci s kadeřnicí s tím souhlasila

O. Souček: finanční výbor by měl doporučit

K. Seč: zařízení je obecní

Ing. Čr : zeptat se kadeřnice, kolik chce platit

Starostka: máme obecní prostor, ve kterém byl vyprojektován prostor pro kadeřnici, nechápu, když v tu dobu bylo kadeřnictví na úřadě, nebude tam nic

T. P : nejde o 200,- Kč

Starostka: vysvětlila jsem ti to, jde o 200 Kč, mluví paní Z: nebo P T.?

Hluk v místnosti

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje dodatek č. 1 k nájemní smlouvě kadeřnice. Podpisem smlouvy pověřuje starostku obce.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE: Souček, Seč

Usnesení bylo schváleno.

Starostka odhod ve 21:12, příchod ve 21:14

13. Dodatek č. 1 ke smlouvě o zpětném odběru použitého rostlinného oleje

Z důvodu navýšení výskytu ostatních druhů odpadů (sklo, plasty, komunální odpad) v nádobě na rostlinný olej, jsou navýšení náklady na jejich likvidaci. Jedná se o navýšení na částku 500,- Kč / rok bez DPH.

V. Šantrůček: kolik nás to stojí

Starostka: je to zdarma, hází do toho ostatní odpady a bordel

V. Bittman: obal není vhodný

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o zpětném odběru použitého rostlinného oleje s firmou Černoohlávek oil, IČO:16539184 se sídlem Církvice 38. Podpisem smlouvy pověřuje starostku obce.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

14. Různé

14A Žádost o napojení na kanalizaci

Žádost Ing. C. Č. o ze dne 21.10.2019 o napojení nového RD na kanalizační řád obce Činěves p.č. 45 a p.č. 32.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje žádost pana ing. C. Č. o napojení nového rodinného domu na par.č. 45 a par.č. 32 na kanalizační řád obce Činěves za předpokladu, že budou splněna všechna platná právní ustanovení a legislativa související.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

14B Cvičení pro děti na OÚ

Na zasedání ZO dne 6.3.2019, usnesení č.4/2019, bylo schváleno využití prostorů v 2NP v budově obecního úřadu za účelem cvičení pro dospělé a děti. Pohybové cvičení pro děti předškolního věku bude probíhat od 1.1.2020.

Zastupitelstvo bere na vědomí.

14C Úprava strategického plánu

Strategický plán obce schválen na zasedání zastupitelstva obce dne 11.2.2019, usnesení č. 3/2019, jeho znění upraveno. Upravený strategický plán Vám byl zaslán ke kontrole.

Starostka: vybízí místostarostku, aby objasnila, o jaké změny se jedná a požadavky od zastupitelů

Místostarostka: byly upraveny odjezdy autobusů do Nymburka, dále pak čárky, gramatické chyby a na poslední stránce došlo k úpravě, co obec Činěves do budoucna plánuje, za projekty- rekonstrukce stávající kanalizace, vybudování sportoviště, rekonstrukce a zabezpečení hasičské zbrojnice, rekonstrukce budovy hrobníka, vybudování rybníků, rozšíření zeleně, vysázení nových stromů, územní plán a chodníky
Dále požadavky po schůzce s panem Barešem.

Ing. Č. J.: vy to řídíte?

Místostarostka: já jsem ho převzala, posílala jsem žádosti o doplnění

Ing. Č. J.: ve swot analýze, jsou silné a slabé stránky, nejsou dostatečně rozpracovány

Místostarostka: ty už jsem převzala

Ing. Č. J.: čte ze strat. plánu

Místostarostka: na jaké stránce?

Odchází p. Z. Sýkorová, T. P.

Ing. Č. J.: aby bylo více lidí v komisi, aby se zapojili, aby problémy řešilo, tak je tlačí před sebou, bez zátěží z minulosti, odpovědnost zastupitelů, kulturní život, úzká spolupráce je výborná, ale ochota řešit stávající problémy nevidím, silné stránky spolupráce s občany na rozvoji obce nevidím.

Nejsou uvedeny žádné slabé stránky

Z. Sýkorová: přece se nebudeme pomlouvat

Ing. Č. J.: proč není rozděleno na děti a mládež, pouze důchodci

Starostka: sportoviště se dělá pro mládež

Místostarostka: v plánu je uvedeno sportoviště pro mládež

Ing. Č. J.: není rozděleno, co pro sportovce, je to kategorie lidí

Hrozba neřešení problémů, nehlásí se k trvalému bydlišti, atd.

Starostka: jak eliminovat hrozbu? Když se nechce hlásit k trvalému bydlišti

Ing. Č. J.: ztráta důvěry, plány chodníky u hlavní, chodník na Váleňák

Hluk v místnosti

Ing. Č. J.: jsou vůbec naspořeny nějaké peníze?

Starostka: dosud se nespořilo, letos je tam 200 tis.

Z. Sýkorová: Sýkorová se nevzdává, když chceme někoho sem natáhnout, musíme něco dělat

Starostka: co jim musíme nabídnout

Ing. Č. J.: zažil doby, upadá to

P. Z. Sýkorová: už nepůjdou na pouťovou

Z. Sýkorová: nepůjdou ani na ples

Starostka: nedostanu lidi na zastupitelstvo

Ing. Č. J.: chybí společenská místnost, hospoda

Hluk v místnosti

Starostka: je fara a tam nepůjdou lidé, do sokolovny nepůjdou další lidé, asi musíme udělat místnost na návsi, ale tam stejně všichni nepůjdou, to je realita

K. Seč: kolik platí obec za projednání trestních oznámení

Starostka: za projednání přestupků 800,- Kč

K. Seč: kolik jich je za rok

Starostka: máme jich tak 6-7 přestupků, tzn. 6x 800,- Kč

Z. Sýkorová: navrhuje, aby si za to platili, aby to neplatila obec, zda je to možné

Starostka: máme mandátní smlouvu s Poděbradami, přestupková komise, platí za projednání bez ohledu na výsledek

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje úpravy ve strategickém plánu. Strategický plán je nedílnou součástí usnesení jako jeho příloha.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Bittman

PROTI:

ZDRŽEL SE: Souček, Šantrůček

Usnesení bylo schváleno.

Ing. Č...: aby se doplnilo, děti, mládež, dospělí

Starostka: je to živý dokument, můžeme upravit

Ing. Č...: přednesl spoustu věcí, to budu muset příští rok znova

Starostka: tak nám to pošlete písemně a my to zpracujeme

Ing. S...: jak se paní Sýkorová chovala v minulosti, myslíte, že budu, vás paní starostko, Sýkorovou, Seče, budeme žádat o dotace. My budeme veřejně bojovat, za svinstva, pohrdání.

K. Seč: v Poděbradech, tam jste bojoval

Ing. S...: podívejte se na svoji vizáž

Starostka: můžeme poprosit do diskuze

Ing. S...: budu jim to psát, vy tady budete jen utrácet peníze, jak řekl pan Šantrůček, skála nebyla vyfakturována, je tady nerovnoprávnost občanů

14D Finanční příspěvek Nemocnice Nymburk s.r.o.

Žádost Nemocnice Nymburk s.r.o. o finanční příspěvek na pořízení odborného technického vybavení pro léčebné potřeby pacientů.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10 000,- Kč Nemocnici Nymburk s.r.o.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček

PROTI: Bittman

ZDRŽEL SE:

Usnesení bylo schváleno.

14E Finanční příspěvek Český kynologický svaz, ZKO Městec Králové

Žádost ze dne 18.10.2019 o finanční příspěvek na zajištění činnosti v roce 2020.

Zastupitelstvo navrhuje částku 1000,- Kč.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

V. Šantrůček: kdo je členem
Starostka: nevím, projednali jsme, nemohu skartovat
Z. Sýkorová: dalo by se využít na akci
Starostka: budou vyzváni, aby se podíleli na kulturní akci

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 1000,- Kč Českému kynologickému svazu, ZKO Městec Králové č.222.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová
PROTI: Seč
ZDRŽEL SE: Šantrůček, Knapová, Bittman

Usnesení bylo schváleno.

14F Žádost o povolení ke zpevnění plochy

Žádost pana B. ze dne 25.3.2019, o zpevnění vjezdu před domem čp. 52, na pozemku p.č. 1599/8 ve vlastnictví obce Činěves. Jedná se o zpevnění cca 42m² i s odvodněním. Na spodní ulici v domě po Jeřábkových.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje žádost pana R. o zpevnění vjezdu před nemovitostí čp. 52 v celkové výměře cca 42 m² na obecním pozemku p.č. 1599/8 včetně odvodnění.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman
PROTI:
ZDRŽEL SE:

Usnesení nebylo schváleno.

14G Dodatek č. 7 – ke smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadů

Smlouva z dnešního dne, přivezla dnes paní ing. V. , cena je zvýšená o inflaci, dodatek na jeden rok, vychází o 16,- Kč na obyvatele, obec doplácí na občana

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům a přítomným občanům sdělit svá stanoviska. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje Dodatek č. 7 ke Smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadů č. S/5001795/02600004/79/2015 s firmou AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. na dobu určitou do 31.12.2020. Podpisem dodatku pověřuje starostku obce.

PRO: Ing. Zuzana Bittmanová, Ondřej Souček, Zdeňka Sýkorová, Mgr. Zuzana Sýkorová, Pavla Kuncová, Václava Knapová, Karel Seč, Václav Šantrůček, Václav Bittman
PROTI:
ZDRŽEL SE:

Usnesení nebylo schváleno.

14H Dokumenty z úřadů

Č.j. 05235/19/Výst/Švo – ověření zjednodušené dokumentace – Trafostanice (PTS) NB_0709“ZD VEPRÍN“, M. K. ze dne 8.10.2019

Č.j. 05412/19/Výst/Švo- ověření zjednodušené dokumentace – RD čp. 263 v Činěvsi – Mgr. Č. ze dne 17.10.2019

Č.j. - 05993/19/Výst/Švo – kolaudační souhlas č. 260 – s užíváním stavby – Sklad zahradního nábytku u čp. 263 v Činěvsi – Mgr. Č. dne 13.11.2019

Č.j. 05410/19/Výst/Švo – ověření zjednodušené dokumentace – RD čp. 211 v Činěvsi – Ing. Čadský ze dne 16.10.2019

Č.j. 05790/19/Výst/Švo – Rozhodnutí č. 253 – garáž u čp. 204 v Činěvsi – V. Bittman ze dne 11.11.2019

Č.j. 05989/19/Výst/Švo – Souhlas s odstraněním stavby – karbonizační retorta na výrobu dřeva v areálu bývalé výroby dřevěného uhlí v Činěvsi – Deblice – lesy s.r.o. ze dne 18.11.2019

Č.j. 05480/19/Výst/Švo – Souhlas s užíváním stavby – RD čp. 37 v Činěvsi – změna užívání na současné staveniště – Ing. Č. ze dne 22.10.2019

Č.j. MEUPDY/0063678/DOPS/2019/SGL – rozhodnutí – povolení připojení pozemku p.č. 45 na silnici č. II/330 v k.ú. Činěves ze dne 8.11.2019 – Ing. C. Černý

Č.j. MEUPDY/0035735/ZP/2019/MNá – veřejná vyhláška – opatření obecné povahy – zrušení ochranného pásma vodního zdroje v obcích Velenice a Činěves – VAK Nymburk a.s. ze dne 7.10.2019

SPU14814/2019-537209- Komplexní pozemkové úpravy k.ú. Velenice části k.ú. Činěves, Podmoky, Senice – oznámení o vyložení soupisu nároků vlastních pozemků, lhůta pro uplatnění námitek

Č.j. 06142/19/Výst/Švo – oznámení o zahájení řízení o povolení výjimky – RD na pozemku p.č. 45, Ing. C. Č. ze dne 26.11.2019

06174/19/Výst/Švo – kolaudační souhlas č. 269 – s užíváním stavby – na stavbu stodoly na pozemku p.č. 50 – výměna krytiny, latí a poškozených krovů, výměna klempířských prvků vč. hromosvodů na stodole, vč. elektroinstalace v areálu fary čp. 1 v Činěvsi ze dne 26.11.2019

Zastupitelstvo bere na vědomí dokumenty z úřadů.

Ing. Č. : má se začít projednávat s majiteli pozemky za farou, V. Bittman říká, že se měl koupit dům a zbourat ho a teď se zavře cesta k pozemkům za farou.

Starostka: to není v naší kompetenci rozhodovat o tom

V. Bittman: o tom nerozhodujeme

Ing. Č. : zablokujete si cestu

O. Souček: jak se tam dostane materiál

Ing. S. : jak tam vyjede velký jeřáb a vyloží panely

V. Knapová: je to soukromý pozemek

Ing. Č. : jestli není náhradní alternativa a nemusí se chodit za majiteli pozemků, je územní plán

Z. Sýkorová: to řeší územní plán

O. Souček: jak se tam dostane jeřáb, když tam uděláte parcely, to tam budou vozit materiál na kolečku, tak uvažujte, než něco řeknete,

Z. Sýkorová: je zpracován územní plán, tam je to zohledněno

Ing. S. : paní Sýkorová je mentálně někde jinde

Z. Sýkorová: jestli jsem mentálně nebo nementálně někde jinde, co je vám do toho

O. Souček: momentálně

Ing. S. : mentálně

Z. Sýkorová: mentálně

Ing. S. : přístupová cesta k parcelám

Starostka: nezaznělo, že bysme měli koupit Hroudovo

Hluk v místnosti

Ing. Seč.....: obec už když měla záměr, tak měla koupit třeba jen 10 m, a nejednáte s ním a nemá cenu s ním uvažovat.

V. Bittman: ale to už bylo v tom předchozím územním plánu

Ing. Seč.....: kdyby tady byla komise stavební nebo územního rozvoje, tak by se to už předem zakomponovalo, tam se to mělo včas zablokovat

Hluk v místnosti

p. Šantrůček odchod ve 21:47

p. Seč odchod v 21:47

15. Diskuze

16. Závěr


Ukončeno ve 21:47 hodin.

Přílohy jsou k nahlédnutí v úřední dny na obecním úřadě.


.....
Ing. Zuzana Bittmanová
Starostka

Zápis ověřili dne : - 6 -12- 2019


.....
Mgr. Zuzana Sýkorová


.....
Ondřej Souček